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Protokół nr 19/2025 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury Rady Gminy Mszana  

w dniu 29 grudnia 2025 r.  

 

Posiedzenie rozpoczęto 29 grudnia 2025 r. o godz. 13:30, a zakończono o godz. 14:10 tego 

samego dnia. Odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy Mszana. 

 

Pkt. 1. Otwarcie posiedzenia 

Posiedzenie otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Pan Piotr Gonsior. Po 

stwierdzeniu prawomocności obrad powitał radnych i gości.  

Obecnych było 8 z 9 członków Komisji.  

Obecni: 

1. Gonsior Piotr - Przewodniczący Komisji 

2. Antończyk Paulina - Wiceprzewodnicząca Komisji 

3. Berger Sebastian - Członek Komisji 

4. Kotula Marek - Członek Komisji 

5. Kruczek Barbara - Członek Komisji 

6. Liśnikowski Marek - Członek Komisji 

7. Szotek Wioleta - Członek Komisji 

8. Wita Alojzy - Członek Komisji. 

Nieobecny był Radny Roman Bura.  

W posiedzeniu wzięli również udział: Z-ca Wójta Gminy i Skarbnik oraz pracownicy Urzędu 

Gminy. Listy obecności radnych i gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 

 

Pkt. 2. 

Przewodniczący Komisji przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Opinia o złożonym projekcie budżetu Gminy na 2026 r. 

4. Opiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad najbliższej sesji Rady 

Gminy. 

5. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji w dniu 5.12.2025 r. 

6. Sprawy bieżące. 

7. Zakończenie posiedzenia.. 

 

Pkt 3. Opinia o złożonym projekcie budżetu Gminy na 2026 r. 

Przewodniczący Komisji odczytał przyjętą na posiedzeniu w dniu 5 grudnia  2025 roku 

szczegółową opinię o projekcie budżetu na 2026 rok ze zaktualizowanymi kwotami, które 

wynikły z autopoprawki Skarbnika. 

Nie było uwag. 

Pytania zadawali: 

Mieszkaniec, Pan Jarosław Wala  

Zadał pytanie, ile w projekcie budżetu przeznaczono środków na kluby sportowe i jak to się 

ma w porównaniu do roku poprzedniego? 

Skarbnik Małgorzata Gąsior  
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Odpowiedziała – w projekcie budżetu na 2026 r. przeznaczono kwotę 275.000 zł na dotacje 

dla organizacji prowadzących działalność pożytku publicznego i stowarzyszeń, w tym klubów 

sportowych. Sprawdzę, jak było w roku ubiegłym. 

Więcej pytań nie było. 

Przewodniczący Komisji poddał opinię do zaopiniowania.  

Głosowało 8 Radnych. Było 8 głosów „za”. Opinia została przyjęta. Stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu. 

 

Pkt. 4. Opiniowanie projektów uchwał 

Komisja opiniowała projekty uchwał na najbliższą sesję Rady Gminy: 

 

a/ w sprawie wydatków budżetowych, których realizowane planowane kwoty nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025 r. 

Projekt omówiła Skarbnik Małgorzata Gąsior. Poinformowała, że większość zadań została 

omówiona już na poprzednim posiedzeniu Komisji, 5 grudnia, ale nastąpiły jeszcze zmiany. 

Omówiła je. 

Pytania zadawali: 

Przewodniczący Komisji – z czego będą pokryte zadania ujęte w niewygasach? Czy z budżetu 

roku 2026? 

Skarbnik odpowiedziała – z budżetu 2025 roku. Niewygasające środki są przelewane na 

odrębne konto i po zrealizowaniu będą wliczone do wykonania budżetu na 2025 rok. 

Nie było więcej pytań. 

Przewodniczący przeszedł do głosowania ws. pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały. 

Głosowało 8 Radnych. Było 8 głosów „za”, bez głosów „przeciw” i „wstrzymujących się”. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

b/ w sprawie zmiany budżetu Gminy Mszana na 2025 rok 

Projekt omówiła Skarbnik Małgorzata Gąsior.  

Radny Sebastian Berger – o przesunięcia w planie wynagrodzeń osobowych i składek na 

ubezpieczenia społeczne pracowników. Czy dotyczą one tylko miesiąca grudnia? 

Skarbnik odpowiedziała – nie. Wynikają one z przeliczenia wynagrodzeń w szkole Gogołowej, 

gdzie zabrakło środków na wypłatę nadgodzin oraz zastępstw. Po ich wypłacie w grudniu tyle 

zabraknie do planu. 

Przewodniczący Komisji zadał pytanie ws. Działu 900 - gospodarka odpadami, gdzie dołożono 

127.000 zł – czy jest już faktura za grudzień? 

Skarbnik wyjaśniła, że gmina opłaca fakturę za listopad w grudniu, aby zamknąć rok 

kalendarzowy z 12 opłaconymi miesiącami (faktura za grudzień ubiegłego roku była płacona 

w styczniu). Uwzględniając fakturę listopadową, zabraknie w budżecie 127.000 zł. Faktura za 

grudzień 2025 zostanie zapłacona w styczniu 2026 roku. 

 

Więcej pytań nie było. 

Przewodniczący przeszedł do głosowania ws. pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały. 

Głosowało 8 Radnych. Było 8 głosów „za”, bez głosów „przeciw” i „wstrzymujących się”. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji omówił następnie proponowane zmiany do projektu uchwały w 

sprawie planu pracy komisji na 2026 rok. Przewodniczący przyznał, że nie dotrzymał terminu 
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7 dni na wysłanie poprawionego planu przed sesją, dlatego zaproponował przyjęcie go jako 

aneksu do uchwały. Wywiązała się dyskusja nad planem pracy wcześniej zaopiniowanym oraz  

przesłanymi później zmianami. Ostatecznie Radni pozostawili w mocy zapisy projektu 

przygotowanego w terminie na sesję.  

 

Pkt. 5. Sprawy bieżące 

Przewodniczący zadał pytanie, czy Radni zapoznali się z 2 pismami mieszkańca (z 6 i 20 

listopada 2025 r.). Dotyczyły one m.in. planów ogólnych i dojazdu do posesji. Jedno z nich jest 

adresowane nie tylko do Komisji Budżetu i Infrastruktury, ale i do Przewodniczącego Rady, 

pracowników, Wójta, Radnych i Sołtysów.  

Przewodniczący zadał pytanie czy Komisja Budżetu ma jakieś wnioski w związku z tymi 

pismami? 

Nie wystąpiono z wnioskami.  

Komisja zdecydowała o niezajmowaniu stanowiska w sprawie tych pism, co zostało 

przegłosowane. Głosowało 8 Radnych. Było 8 głosów „za”, bez głosów „przeciw” i 

„wstrzymujących się”.  

 

Dalej w tym punkcie głos zabierali: 

Mieszkaniec Pan Jarosław Wala zapytał o sytuację na ulicy Zielonej, gdzie na prywatnej 

działce dochodzi do nielegalnego składowania odpadów. Co się dzieje w tej sprawie? 

Z-ca Wójta Pan Błażej Tatarczyk poinformował, że w tej sprawie toczy się postępowanie 

prowadzone przez Referat GKFZ. 

 

Więcej pytań nie było. 

 

Pkt. 8. Zakończenie posiedzenia 

Przewodniczący podziękował radnym za cały rok pracy i zamknął posiedzenie komisji 

budżetu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury 

/-/  

Piotr Gonsior 

 

Protokołowała:   

/-/ 

Mirosława Książek-Rduch 

 

 

 

 

 



 

 

4 

Wnioski Komisji Budżetu i Infrastruktury z dn. 29 grudnia 2025 r. 

 

Opinie Komisji do projektów uchwał: 

a/ w sprawie wydatków budżetowych, których realizowane planowane kwoty nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025 r. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Głosowało 8 Radnych. Było 8 głosów „za”, bez głosów „przeciw” i „wstrzymujących się”.  

 

b/ w sprawie zmiany budżetu Gminy Mszana na 2025 rok 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Głosowało 8 Radnych. Było 8 głosów „za”, bez głosów „przeciw” i „wstrzymujących się”.   


